



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с президентом Ирака Джалал Талибани - 25 /Jun/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня после полудня встретился с президентом Ирака Джалал Талибани. На встрече Его Светлость отметил, что захватническое и грубое присутствие американцев является источником проблем Ирака и региона и подчеркнул: «Несмотря на это высокомерное присутствие, произошедшие события и ситуация в регионе свидетельствуют об ослаблении политики Америки на Ближнем Востоке, и народы должны воспользоваться этой реальностью».

Его Светлость Аятолла Хамени, выражая удовлетворение твердой поступью народа и правительства Ирака в решении проблем, добавил: «Великий народ Ирака и руководство этой страны, оставив позади трудные перевалы истории, находятся в стадии выхода из скопившихся проблем прошлых лет. Нужно терпеливо, мудро и смело решить все оставшиеся проблемы».

Подчеркивая необходимость как можно большего усиления сотрудничества между Ираном и Ираком, Его Светлость отметил, что это сотрудничество является естественным делом и свидетельством истинного братства и дружбы двух народов, и добавил: «Вооруженные силы Ирана и Ирака воевали друг с другом целых восемь лет, но сегодня два народа не имеют друг к другу никаких претензий, потому что знают, что свергнутый режим Саддама был исполнителем навязывания этой войны двум дружеским и братским народам».

Указав на хорошие отношения руководителей Ирака и Исламской Республики Иран, Верховный Лидер отметил, что некоторые усилия, направленные на ослабление дружеских связей Ирана и Ирака, обречены на провал, и добавил: «В свете тех глубоких религиозных и культурных контактов, связывающих наши страны, отношения между двумя народами и странами будут укрепляться с каждым днем».

Его Светлость подчеркнул, что все более увеличивающееся единство группировок и фракций Ирака послужит укреплению позиций этой страны, и заявил, что «американцы для того, чтобы продлить свое присутствие в Ираке, используют разногласия между различными политическими группировками этой страны, и поэтому иракские группировки должны бдительно воспрепятствовать реализации их целей».

На встрече также принимал участие президент Исламской Республики Иран Ахмади Нежад. Президент Ирака указал на глубину исторических связей двух народов Ирана и Ирака, и отметил, что «экономические, политические и культурные связи Тегерана и Багдада в настоящее время находятся в стадии прохождения курса на расширение, и я надеюсь, что мы восстановим инфраструктуру Ирака при техническом содействии и опыте Ирана».

Президент Ирака Талибани добавил: «Различные политические группировки и фракции Ирака единодушны в вопросе развития и благоустройства Ирака, а также не согласны с продлением присутствия американских военных в Ираке».